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I find the food
selections healthy and
appetizing
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Agree
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H Disagree
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I find that the vending The vending machines
selections are on campus are kept
reasonably priced. well stocked and in

good working order.

The vending area in
the Campus Center is
clean and well-
maintained.
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